

**UPUTE STUDENTIMA KOJI SU OSTVARILI PRAVO
NA SMJEŠTAJ U STUDENTSKI DOM PULA**

Studenti prve godine preddiplomskog studija (brucoši) useljavaju u Studentski dom Pula 01.listopada 2019. godine (utorak) u vremenu od 7:30 do 15 sati. Oni studenti koji nisu u mogućnosti useliti u navedenom terminu trebaju se javiti upravi studentskog doma Pula na e-mail: jtorbarina@scpu.hr ili na telefon 052/555 340 radi dogovora oko termina useljenja.

Studenti viših godina studija mogu useliti u studentski dom Pula tijekom rujna, međutim moraju se najaviti upravi studentskog doma radi dogovora oko termina useljenja. U protivnom useljavaju u listopadu, od 01. listopada 2019. do 05. listopada 2019.

Student u dom useljava osobno i obvezan je priložiti:

1. LIJEČNIČKU POTVRDU DA NEMA KONTRAINDIKACIJA ZA SMJEŠTAJ U STUDENTSKOM DOMU
2. POTVRDU O REDOVNOM UPISU U AK.GOD. 2019/2020 (NE ODNOSI SE NA STUDENTE BRUCOŠE KOJI SU POTVRDU VEĆ PREDALI U PRIJAVI NA NATJEČAJ)

Oni studenti koji prilikom useljenja neće imati potvrdu o upisu na visoko učilište u akademsku godinu 2019/2020, istu trebaju dostaviti najkasnije do 10. listopada 2019. godine.

VAŽNO! – Studenti koji iz bilo kojeg razloga odustanu od smještaja u dom dužni su o tome obavijestiti upravu studentskog doma na e-mail adresu jtorbarina@scpu.hr. Mole se studenti da to učine što prije kako bi na vrijeme mogli obavijestiti slijedeće studente ispod crte. Studenti koji ne usele do 15. listopada 2019. godine, a o tome pravovremeno ne obavijeste upravu doma smatrat će se da su odustali od smještaja u studentskom domu i njihovo mjesto popuniti će slijedeći student ispod crte.

Studenti koji nisu podmirili sva dugovanja iz akademske godine 2018/2019. dužni su to učiniti do datuma useljenja, u suprotnom neće moći useliti.

Prilikom useljenja student zadužuje opremu u sobi te kompletnu posteljinu (nije nužno ako se donese vlastita) i potpisuje ugovor o smještaju. Studenti mogu donijeti vlastito računalo, međutim ostali električni uređaji (kuhalo za vodu, glačalo...) nisu dozvoljeni u sobama.

Promotivni video o uslugama Studentskog centra Pula možete pogledati na web stranici www.scpu.hr.

DOBRO NAM DOŠLI!